

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 р. № 205»**

### **1. Мета**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 205» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення Порядку надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 205, у відповідність до вимог Закону України «Про подолання туберкульозу в Україні».

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт постанови розроблено на виконання доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 18 жовтня 2023 року № 24894/1/1-23 до Закону України від 14 липня 2023 року № 3269-ІХ «Про подолання туберкульозу в Україні» (далі – Закон № 3269) та на виконання підпункту 1.4 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону № 3269.

Законом № 3269, зокрема, гуманізовано та осучаснено термінологію законодавства у сфері протидії туберкульозу шляхом заміни стигматизуючих термінів на інклюзивні (замість «особа» – «людина», «заразна форма» – «туберкульоз із бактеріовиділенням», «хворі» – «люди, які хворіють»).

Крім того, статтею 19 Закону № 3269 встановлено, що порядок надання медичної допомоги людям, які хворіють на туберкульоз, з числа осіб, взятих під варту, та засудженим до позбавлення чи обмеження волі або арешту, встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Слід зазначити, що на сьогодні питання організації обов'язкового профілактичного медичного огляду, обстеження та лікування людей, які хворіють на туберкульоз з числа осіб, взятих під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань, закладами охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби та протитуберкульозними закладами в адміністративно-територіальних одиницях, на території яких розташовані відповідні установи виконання покарань та слідчі ізолятори Державної кримінально-виконавчої служби, врегульовані Порядком надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 205, у зв'язку з чим виникла необхідність у приведення цього Порядку у відповідність до вимог та термінології Закону № 3269.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 205 «Про затвердження Порядку надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань» та Порядку надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань, затвердженого цією постановою.

### **4. Правові аспекти**

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно – правові акти: Конституція України;

Кримінально-виконавчий кодекс України;

закони України «Про попереднє ув'язнення», «Про подолання туберкульозу в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про захист населення від інфекційних хвороб»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 205 «Про затвердження Порядку надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України та/або місцевих бюджетів.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт постанови потребує проведення громадського обговорення.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови, як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державною регуляторною службою України, Міністерством внутрішніх справ України, Національною поліцією України.

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

## 7. Оцінка відповідності

Проект постанови не містить норм, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не створюють підстав для дискримінації.

Проект постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції України для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Проект постанови потребує направлення до Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінетів Міністрів для проведення експертизи на відповідність зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

## 8. Прогноз впливу

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

### Вплив на інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Люди, які хворіють на туберкульоз	Позитивний. Удосконалено отримання послуг на первинній ланці медичної допомоги.	Отримання якісних медичних послуг, вилікування пацієнта.
Медичні працівники, які надають первинну медичну допомогу	Позитивний. Зменшення витрат часу на координацію між різними видами надання медичної допомоги.	Локалізація джерела інфікування, попередження нових інфікувань.
Медичні працівники, які надають спеціалізовану	Позитивний. Зменшення виробничого навантаження.	Прийняття проєкту постанови створить умови для якісної співпраці та взаємодії між різними видами надання

медичну допомогу		медичної допомоги у напрямку забезпечення своєчасного виявлення джерела інфекції, ефективності лікування та подолання туберкульозу.
------------------	--	---

**Міністр охорони здоров'я України**

**Віктор ЛЯШКО**

«  » \_\_\_\_\_ 2024 р.